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Ata da 107" (Centésima sétima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/2021-2024 

Aos seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois (06/10/2022), às 20h05m, reuniram-se na 

Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Rogério Santos 
da Silva, o 1º (primeiro) Secretário Marques Matheus Tavares Menezes, o 2º (segundo) Secretário em 
exercício Cosme Rochão da Conceição e os vereadores Edson Gil dos Santos, José Allysson Bispo dos 
Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausentes os vereadores Elson Fernande Souza, Heraldo Oliveira Chagas 
e Fabiano Batista dos Santos. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão. 
EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário fizesse a 
chamada dos senhores vercadores e a leitura da Ata da 105º (centésima quinta) sessão, que após ser lida, foi 
discutida e aprovada pelos vereadores presentes. Não havendo matéria para o Expediente, o Presidente 
solicitou que fizesse a inscrição dos vereadores e na sequéncia concedeu a palavra ao vercador Edson Gil, 
que comentou sobre o discurso de Allysson direcionado a Cosme referente às indicações e ações do 
executivo, afirmou que a gestão passada não fez nada de relevante pelo Pov. Lagoas e disse que a partir de 
2023 e com ajuda dos candidatos eleitos, o município de Pinhão irá melhorar administrativamente. O 
parlamentar disse que é natural Allysson receber críticas principalmente para quem se encontra no papel de 
oposição, que não é necessário repetir o mesmo assunto sobre a divergência entre os dois e o mais importante 
é buscar e trazer benefícios para o município. José Allysson Bispo respondeu a Edson que está fazendo o 
trabalho de legislador, que o prefeito não tem coragem de dialogar e revelar os motivos, além de usar do 
poder aquisitivo para desmerecer as pessoas, e seguirá fazendo oposição como sempre fez sem temer a 
perseguições. Edson sugeriu a palavra e dialogou com Allysson sobre as ações do Gestor, e Allysson 
acrescentou que o prefeito tentou impedi-lo de trabalhar, que não fez nada até o momento, lembrou a 
situação da lixeira e do convite para retornar ao grupo, e afirmou que nunca falou que será candidato a 
prefeito e está focado na reeleição de vereador. Não havendo matérias para o expediente e não havendo 
oradores, o Presidente passou para Ordem do Dia. ORDEM DO DIA — Não houve matérias para serem 
discutidas e votadas. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, 
que informou aos agricultores que na semana seguinte, em parceria da Sec. Mun. de Agricultura e Emdagro, 
estardo realizando cadastramento do garantia safra 2022-2023. Cosme respondeu a Allysson que esta ciente e 
satisfeito com suas escolhas politicas e explicou alguns motivos para tais. Recordou de posicionamento de 
Allysson na candidatura e de um cidadio pinhdoense, cujo tem parentesco familiar com o legislador, e não 
teve o apoio do mesmo, e destacou que teve a honra de ser convidado e bem recebido, pois a opção política 
de qualquer um tem que ser respeitada. Sobre a eleição, Cosme mais uma vez se mostrou satisfeito pela 
votação obtida e sugeriu a Allysson a continuar seu trabalho sem lamentações, que trabalha sem denegrir a 
imagem de ninguém e quem é aliado naturalmente trata das situações pessoalmente. Edson Gil dirigiu-se a palavra a Allysson e falou que o parlamentar se equivocou em algumas falas sobre a eleição municipal; disse 
que as ajudas existiram sim, mas lembrou que Allysson tentava resolver as coisas individualmente, 
entretanto, que não foi cortado nada para o vereador seja em Pinhão ou em Ttabaiana, mas os privilégios e 
estrutura que antes existia, não existem mais, pois é preciso respeitar a ordem e a demanda a ser atendida em 
relação principalmente na marcação de exames. Allysson sugeriu a palavra e solicitou gravação e registro da 
fala de Edson referente a estrutura e apoio que tinha na cidade circunvizinha. Edson retomou o discurso e ratificou que não foi cortado nada para o parlamentar e a Secretaria de Saúde está disponível para todos. José 
Allysson Bispo pediu atenção da população nas palavras citadas em plenário: lembrou que foi o próprio que 
apresentou o Gestor e demais pessoas do grupo de situação para outros aliados políticos e o seu trabalho 
continua incomodando quem está na administração municipal. O Legislador ponderou que está superando os 
travamentos em relação à marcação de exames e só apresenta críticas construtivas quando é citado. Allysson 
e Edson debateram sobre a estrutura e apoio que tiveram em busca de melhorias, cada um defendendo seus 
posicionamentos e esclarecimentos. Allysson ratificou que até o momento não foi feito nada no município e 
por fim agradeceu aos eleitores pela votação. Klebson destacou sobre a situação da água no Pov. Lagoas e 
Edson disse que no dia seguinte a comunidade seria abastecida. Klebson falou da necessidade e importância
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da Defesa Civil no municipio e neste momento Cosme sugeriu a palavra e explicou sobre os decretos 
emergenciais e a forma e momento correto de aplicar conforme a realidade que o municipio se encontra. 
Klebson citou outros municipios que fizeram decretos, mas Cosme afirmou que ndo é correto informar o que 
não existe e tem diversos tipos de relatorios de acordo com a realidade de cada regido. Klebson relembrou 
dos pogos artesianos que necessitam do aparelho dessalinizador e independente da situagdo que se 
encontram, quem está no poder, precisa dar continuidade e colocar em pratica a fim de amenizar o 
sofrimento da população. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessdo. 
Sala das sessdes, Camara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 06 de outubro de 2022. 
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Rogério Santos da Silva 
Presidente 
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